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A CSAOSZ Titkárság hírei 
 

CSAOSZ 35 

Öröm és büszkeség számunkra, hogy Szövetségünk alapításának 35. évfordulójáról tagvállalataink körében, 

2025. szeptember 5.-én ünnepi körülmények között emlékezhettünk meg.  

Bencs Attila elnök bevezetőjében Széchenyi István örök érvényű gondolatát idézve – „Tiszteld a múltat, hogy 

érthesd a jelent és munkálkodhass a jövőn!” – utalt az esemény jelentőségére. 

A CSAOSZ, a Csomagolási és Anyagmozgatási Országos Szövetség megalapításáról 1990 tavaszán, épp a rend-

szerváltozást hozó választások előtt született döntés. A csomagolóipar vezető szakemberei idejekorán felismer-

ték azt, hogy a piacgazdaságból, a piaci versenyből, az átalakulásból következő és az Európához való visszatérés 

igényéből eredően alapvető jogszabályi újdonságok várhatók, ezek pedig a gazdaság szereplői részére a szakirá-

nyú érdekképviselet megteremtését teszik szükségessé. 

35 év alatt, változó kormányok és gazdasági hullámok mellett is, a CSAOSZ állandó és megbízható partner ma-

radt a hatóságok számára, és következetes védnöke a szakmának. Ma már nemcsak érdekképviseleti szervezet, 

hanem elismert tudásközpont is vagyunk. 

Az ünnepi megemlékezés kiváló alkalmat adott a CSAOSZ által alapított szakmai elismerések méltó átadására is. 

Olt Károly és Veizer Péter „A csomagolóipar haladásáért”, Fábián Endre pedig „A szakmáért” életműdíjat vehette 

át. 
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Az ünnepi pillanatokhoz az Öbölház rendez-

vényközpont nemcsak kiváló helyszínt, ha-

nem emlékezetes kulináris élvezeteket is 

nyújtott, Szabó Ádám koncertjét és az Amira 

táncstúdió bemutatóját a jelenlévők hangos 

tapssal ismerték el. 

Köszönjük tagjainknak, vendégeinknek, 

hogy közösen ünnepelhettünk. 

 

 

 

Az esemény támogatói: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EPR díjemelés 2025. október 01.-vel 

 

A Magyar Közlöny legfrissebb számában megjelent az energiaügyi miniszter 28/2025. (IX. 22.) EM rendelete a 

hulladékgazdálkodási intézményi résztevékenység ellátásával összefüggő díjak, a díjalkalmazási feltételek, vala-

mint a díjmegfizetés rendjének 2025. évi megállapításáról szóló 22/2024. (XI. 28.) EM rendelet módosításáról.  

Szíves tájékoztatásul bemutatjuk Önöknek a 2025. október 1-2025. december 31.-ig tartó időszakra vonatko-

zóan az EPR díjtételeket:  

 

Díjkategória megnevezése Díjkód 

A gyártó által  

fizetendő EPR díjak  

2025. szeptember 

30.-ig 

A gyártó által  

fizetendő EPR díjak 

2025.okt 1 –  

2025. dec. 31. között 

Műanyag csomagolás M01 219 219 

Papír és karton csomagolás P01 173 173 

Fém csomagolás V01 186 186 

Egyéb csomagolás X01 129 129 

Fa csomagolás F01 19 22 

Textil csomagolás C01 67 148 

https://magyarkozlony.hu/hivatalos-lapok/s10gZ0L0HWEBmlODvhOG68bb09545c205/dokumentumok/ada09a90155c0cff1dfa7ca5382752685bc19d74/letoltes
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Díjkategória megnevezése Díjkód 

A gyártó által  

fizetendő EPR díjak 

2025. szeptember 

30.-ig 

A gyártó által  

fizetendő EPR díjak 

2025.okt 1 –  

2025. dec. 31. között 

Üveg csomagolás U01 77 107 

Társított (kompozit) csomagolás K01 168 191 

Egyszer használatos és egyéb műanyagtermék 

(SUP) 
M01 219 219 

Egyszer használatos és egyéb műanyagtermék 

(SUP) 
K01 168 191 

Egyszer használatos és egyéb műanyagtermék 

(SUP) -nedves törlőkendő, léggömb, dohányter-

mék szűrővel, műanyag halászeszköz  

SUP01 113 113 

 

Hőcserélő berendezések E01 116 116 

Képernyők, monitorok és olyan berendezések, 

amelyek 100 cm2-nél nagyobb felszínű képernyőt 

tartalmaznak 

E02 362 362 

Lámpák E03 306 419 

Nagygépek (amelyeknek bármely külső mérete 

meghaladja az 50 cm-t) 
E04 124 124 

Fotovoltaikus panel (amelynek bármely külső mé-

rete meghaladja az 50 cm-t) 
E05 63 63 

Kisgépek, kisméretű számítástechnikai berendezé-

sek és távközlési berendezések (amelyeknek egyik 

külső mérete sem haladja meg az 50 cm-t) 

E06 261 261 

Hordozható elem, akkumulátor A01 160 160 

Ipari elem, akkumulátor A02 239 239 

Gépjármű elem, akkumulátor A03 238 390 

Gépjármű J01 21 36 

Gumiabroncs G01 137 137 

Irodai papír I01 128 128 

Reklámhordozó papír R01 94 204 

Sütőolaj és -zsír Z01 36 62 

Textiltermékek T01 145 164 

Bútorok fából B01 17 51 

 

HUNGAROPACK 2025 Magyar Csomagolási Verseny  

A Csomagolási és Anyagmozgatási Országos Szövetség (CSAOSZ) 2025-

ben a 42. HUNGAROPACK Magyar Csomagolási Versenyt hirdette meg. 

A verseny alapvető célja az évtizedek alatt változatlan maradt: bemu-

tatni a hazai csomagolástechnika fejlődését, és elősegíteni az újdonsá-

gok mielőbbi, széleskörű elterjedését. Ez a küldetés máig érvényes, hi-

szen a verseny több mint fél évszázad után nemcsak fennmaradt, hanem megőrizte szakmánkat ösz-

tönző, lendületet adó szerepét is. 
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A 2025. évi versenyre 19 vállalattól 53 nevezés érkezett.  

Idén új kategóriák kerültek bevezetésre, az eddigi kettő (fogyasztói és gyűjtőcsomagolás, illetve szállí-

tási csomagolás) helyett most kilenc kategóriában volt lehetőség nevezni. Az új kategóriákat a 

WorldStar versenyt alapul véve határozta meg a CSAOSZ, az alábbiak szerint: 

I Innováció, ipari kreativitás – újszerűség  

II Fenntarthatóság – forrástakarékosság, egyanyagúság, CO2 kibocsátás csökkentés stb.  

III Újrahasznosíthatóság – a PPWR-nek való megfelelés  

IV Újrahasználat – a PPWR-nek való megfelelés  

V Gyártástechnológia – új csomagolási, csomagolószer-gyártási technológia  

VI Logisztika – szállítási, tárolási hatékonyságjavítás  

VII Save Food – élelmiszerveszteség mérséklése, élelmiszerbiztonság  

VIII Marketing – luxus megoldás, esztétikum, nyomtatásminőség  

IX Tájékoztatás, szemléletformálás  

A bírálóbizottság augusztus 28.-án ült össze, hogy eldöntse a verseny eredményét. Idén három pályá-

zat HUNGAROPACK 2025 elnöki díjat, 24 pályázat HUNGAROPACK 2025 kategória díjat és kilenc pá-

lyázat valamely szakmai szervezet által felajánlott HUNGAROPACK 2025 díjat érdemelt ki.  

Az idei verseny ünnepélyes díjátadója a PPD 

Expo keretén belül, október 7.-én kerül meg-

rendezésre, a helyszín a BOK Csarnok lesz. A 

program részletei itt érhetők el:  

PPD Expo programok 

Minden érdeklődőt szeretettel várunk! A ki-

állításra (és egyben a díjátadóra) a belépés 

ingyenes a CSAOSZ vendégeként, de regiszt-

rációhoz kötött. Regisztráció az alábbi linken 

lehetséges: 

Regisztráció a PPD Expo-ra 

Dr. Biacs Péter gyászjelentés 

Szomorúan tudatjuk, hogy Prof. Dr. Biacs Péter Ákos okleveles vegyészmérnök 2025. augusztus 30-án, életének 

86. évében megtért Teremtőjéhez. 

Dr. Biacs Péter Ákos 1963-ban kapta meg vegyészmérnöki diplomáját. 1971-ben egyetemi doktori címet, 1975-

ben a kémiai tudományok kandidátusa, 1985-ben pedig a kémiai tudományok doktora fokozatot érte el. Kutatási 

területei közül kiemelést érdemel az élelmiszer-biztonság, ezen belül szennyezések és fertőzések, kockázatbecs-

lés, nyomon követés, jogi szabályozás, fogyasztók tájékoztatása, élelmiszer-csomagolás és jelölés. 

Szakmai pályafutásának fontosabb állomásai: a Budapesti Műszaki Egyetem, a Mezőgazdasági és Élelmezésügyi, 

az Oktatási és Művelődésügyi Minisztérium, majd a Központi Élelmiszeripari Kutató Intézet, ahol 1982-2001 

https://www.ppdexpo.hu/programok/
http://www.regexpo.hu/signexpo/newreg.php?tip=9&meghivoCegId=fydI6jui26PqQsOaYm
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között több ciklusban főigazgató. Egy évig a Bay Zoltán Alkalmazott Kutatási 

Alapítvány főigazgatója. 2002-2003 között a Földművelésügyi és Vidékfej-

lesztési Minisztérium helyettes államtitkára 

1985-1990 között az Országgyűlés tagja, a Tudománypolitikai és Műszaki 

Fejlesztési Bizottság elnöke. 

Szakmai társadalmi munkája szerteágazó, alelnöke volt a Magyar Gazdasági 

Kamarának, a Munkaadók és Gyáriparosok Országos Szövetségének, vala-

mint a MTESZ-nek. Az Országos Környezetvédelmi Tanácsnak elnökhelyet-

tesi, 1986-2002 között pedig elnöki tisztét töltötte be. 

A Magyar Élelmezésipari Tudományos Egyesületnek 1965 óta tagja, elnöki 

feladatokat több alkalommal, legutóbb 2000-2008 között látott el. 

A Nemzetközi Élelmiszer-tudományi és -technológiai Unió elnöki, társel-

nöki feladatait hat éven át látta el. 

A CSAOSZ elnökségének több cikluson át tagja volt, a HUNGAROPACK Ma-

gyar Csomagolási Verseny Bírálóbizottságának elnöki tisztét pedig hosszú 

ideje tölti be. Szakmai elismerései között megtalálható a FAO díj (1992), a Magyar Köztársasági Érdemérem tiszti 

keresztje (2004) és további rangos szakmai megbecsülés. 

Dr Biacs Péter Ákos 2009-ben a CSAOSZ „A szakmáért” életműdíjasa lett. 

Nyugodjon békében! 

Magyar csomagolási Évkönyv 2025-2026. évi szerkesztése 

A 2025-2026-. évi Magyar Csomagolási Évkönyv szerkesztését megkezdtük. Az Évkönyv megjelenteté-

sével továbbra is az a célunk, hogy éves áttekintést adjunk a hazai csomagolás jogszabályi környezeté-

ről, technológiai újdonságairól, szakmai érdekességekről. 

Az Évkönyvet 2025. novemberében 20-án megrendezésre kerülő CSAOSZ őszi szakmai konferenciájára 

tervezzük megjelentetni. 

Amivel biztosan foglalkozunk a kiadványunkban: 

─ beszámoló a CSAOSZ 35 ünnepi közgyűlésről, 

─ a PPWR eddig nem tárgyalt részletei, 

─ mit lehet tudni az EU adminisztrációt csökkentő terveiről, 

─ a csomagolóipari KKV-k helyezete 2024-ben, 

─ a HUNGAROPACK Magyar Csomagolási Verseny és a HUNGAROPACK Student Csomagolástervezési 

Diákverseny díjazottjainak bemutatása stb. 

Továbbra is várjuk a tagvállalataink szakmai cikkeit, illetve hirdetéseit.  

A kiadvánnyal kapcsolatosan további részletekkel Nagy Miklós tud szolgálni. 

 

 

 



8 
 

CSAOSZ őszi konferencia 

Ezúton szeretnénk előzetesen tájékoztatni Önöket, hogy a 2025. évi CSAOSZ 

Konferenciát november 20-án rendezzük meg 

„… merre az arra? – Mit lehet tudni a félkész EU-s jogszabályokról, a terve-

zett könnyítésekről és az új csomagolástechnikai fejlesztésekről” 

címmel 2025. november 20-án, csütörtökön, a budaörsi Holiday Inn Hotel-

ben rendezzük meg. 

Kérjük, jegyezzék elő a dátumot naptárukban! 

 

A részletes programmal és a jelentkezési információkkal hamarosan jelentkezünk. 
 

EUDR: A Bizottság újabb halasztást kezdeményez 

 

Ezúton szeretnénk tájékoztatni Önöket, hogy Jessika Roswall, az Európai Bizottság környezetvédelmi biztosa a 

hét elején bejelentette: a Bizottság ismét kezdeményezni fogja az EUDR (Európai Unió erdőirtás-mentes ellátási 

láncokra vonatkozó rendelete) alkalmazási határidejének elhalasztását. 

A jelenlegi szabályozás szerint a rendelet 2025. december 30-án lépett volna hatályba (KKV szereplők 2026. II. 

félév), azonban a Bizottság újabb egyéves halasztást fontolgat. A döntés indoklása szerint az EUDR-hez kapcso-

lódó informatikai platform működésével kapcsolatban továbbra is fennállnak bizonytalanságok, amelyek ható-

sági és piaci szereplői szinten is komoly működési nehézségeket okozhatnának. 

A Bizottság a következő hetekben egyeztetéseket folytat az Európai Parlamenttel és a Tanáccsal, mielőtt a 

hivatalos javaslatot benyújtaná.  

A halasztás mellett felmerült annak lehetősége is, hogy a szabályozás bizonyos pontjait egyszerűsítsék. Minden-

esetre az már most látszik, hogy precedens értékű események zajlanak az EUDR körül, a tavaly kiadott 1 éves 

halasztás is „újdonság” volt, az pedig még inkább annak számít, hogy másodszor is felmerült a halasztás.  

 

CSAOSZ részvételével megtartott szakmai programok 

Szeptember hónap folyamán két konferencián vettünk részt előadóként, illetve kerekasztal megbeszélés tagja-

ként. 

2025. szeptember 11-én a GPwA 2025 Zöld Minikonferencia és Díjkiosztó keretében, Debrecenben „Körforgá-

sos aktualitások – avagy a jogszabálycunami lehetséges okai és jelenlegi helyzete” címmel Nagy Miklós tartott 

előadást. 

2025. szeptember 17-én Gönci Beáta angol nyelven tartott előadást a Central European Plastics Meeting 2025 

konferencián „Packaging sector expectations from plastic’s converters” címmel. 

2025. szeptember 24-én a Business Day’s keretében „Kapitányok egymás közt: fenntarthatósági helyzetjelenté-

sek a világból és itthonról” címmel megtartott kerekasztalmegbeszélésen Gönci Beáta és Nagy Miklós vett részt. 

Shanghai World of Packaging – az interpack testvérkiállítása Sanghajban 

 

Már csak hetek kérdése, és megnyitja kapuit a Shanghai World of Packaging (swop), amely 2025. november 

25–27. között várja a látogatókat! Ne maradjon le róla – akár kiállítóként, akár látogatóként érdemes részt venni 

ezen a különleges eseményen. 

A swop Kína első számú rendezvénye a csomagolóanyagok, csomagolásgyártás és csomagolónyomtatás terü-

letén, és igazi nemzetközi találkozóhely. 

https://www.politico.eu/article/eu-deforestation-rules-delayed-again/
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Mit kínál a kiállítás? 

• 5 kiállítási csarnokban több mint 950 vezető globális vállalat és márka mutatja be legújabb megoldá-

sait. 

• Több mint 30 000 szakmai látogató és döntéshozó érkezik a világ minden tájáról. 

• Az iparági értéklánc teljes spektrumát lefedi: alapanyagoktól a késztermékekig és marketingmegoldá-

sokig. 

• A látogatók és kiállítók 95% feletti elégedettségi aránya garantálja a magas színvonalat. 

Kiemelt programok és témák: 

• Smart Scenario Integration – azonnal alkalmazható, gyakorlati megoldások. 

• Packaging Pain Points Overview – kulcs a gyártási problémák megoldásához és a szezon előtti felké-

szüléshez. 

• Extreme Packaging Performance Challenge – a teljesítmény határainak feszegetése. 

• Advanced Tech Showcase – jövőbe mutató innovációk első kézből. 

• Green Power – biológiailag lebomló anyagok és alacsony szén-dioxid-kibocsátású folyamatok. 

• SAVE FOOD Initiative – élelmiszer-veszteség és pazarlás csökkentése okos csomagolással. 

• Globális diskurzus olyan aktuális témákról, mint a mesterséges intelligencia, okos gépek vagy a fenn-

tartható csomagolástervezés. 

Hogyan lehet csatlakozni? 

Látogatói regisztráció itt 

Kiállítói jelentkezéshez kattintson ide 

 

Shanghai World of Packaging – itt találkozik a csomagolás jövője! 

 

33. MLBKT KONGRESSZUS – AHOL A SZAKMA TALÁLKOZIK 

Képzeld el: három nap, amikor kiszakadsz a mindennapokból, és a szakma legjobbjaival ülsz egy teremben. Há-

rom nap, amikor nemcsak hallgatsz, hanem kérdezel, vitázol és inspiráló beszélgetéseket folytatsz. Ez a 33. 

MLBKT Kongresszus, ahol idén is több mint 600 szakember és döntéshozó találkozik Balatonalmádiban.  

A programban a legaktuálisabb trendek, valós megoldások és gondolatébresztő előadások kapnak helyet – ga-

rantáltan új ötletekkel és értékes szakmai kapcsolatokkal térsz majd haza.  

             2025. november 11–13. | Balatonalmádi  

     Ne maradj ki: kongresszus.logisztika.hu  

https://www.swop-online.com/
https://www.swop-online.com/exhibitor
https://kongresszus.logisztika.hu/?utm_source=chatgpt.com

